

SNOWBOARDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu

Jednostavna sreća postojanja



“Ekipa, može neka pauza? Šetnja? Piš pauza? Lud sam više od ovog ležanja na tom prljavom jastuku.” Igor i ja mu po tko zna koji put obećavamo da ćemo stati na prvom odmorištu, ali s obzirom na to da Zvonči putuje pod stolom, stvarna mu se situacija može lako zatajiti. Već smo par dana na putu nazad iz Portugala i upravo smo ušli u Francusku. Vrijeme je i dalje sunčano i još nisam posegnula za čarapama. One su jedini čisti komad odjeće koji mi je ostao na pretek. Igor me izvještava o niskim temperaturama koje nas čekaju u Zagrebu, ali nekako se i tome veselim. Cijela je ova portugalska avantura nadmašila naša očekivanja i nakon četrdesetak dana sa svega par sati padalina i ugodnim proljetnim temperaturama uživati ću u drugom godišnjem dobu. A i tako uskoro opet idemo na toplo.

Specijalna jedinica

Dugi sati na cesti obično su vrijeme za planiranje stvari koje nas pri dolasku čekaju, ali volimo se prisjetiti i trenutaka koji su nas najviše dojmili, a koji se još nisu potpuno slegli. Zabavno je čuti gdje nam se dojmovi preklapaju, a gdje istu situaciju doživimo na potpuno drugačiji način. Često mi se događa da se prisjećam prošlih pustolovina s dozom nerealne nostalgije i da su mi sjećanja punija nego je stvarni doživljaj bio. Znam da je razlog tome uglavnom način na koji čovjek percipira vrijeme i razvrstava emocije nekim evolucijski smislenim algoritmom, ali ovoga puta sam doživjela par trenutaka kojima se neće moći približiti niti jedno sjećanje i Igor je to znao. “I, kakav ti je ono bio uspon na Monchique? Zaboravio sam”, pita me znajući da će mi se oči zacakliti pri samom spomenu. U mislima se lovim za izbljedjele tragove emocija od tog dana dok je od njih još nešto ostalo.

“Uzeo sam alat. Gume napumpane. Hrana? Do Monchiquea i nazad će nam trebati nekih pet sati. Bit će

Ti rijetki trenuci kad se poklopi vjetar, kvaliteta ceste, priroda i fizika zavjetrine, vožnja bicikla postaje više sličnija letu nego bicikliranju. Nešto kao završetak skoka padobranom kad ponovo osjećaš gravitaciju i padobran te horizontalno vuče kroz prostor bez imalo napora

preko sto kilometara.” Punim džepove datuljama, voćnim pločicama i bananama, pa izlazim iz kampera na jutarnje sunce. Bicikli spremni čekaju i veselim se ovom dugom fizičkom naporu i mentalnom odmoru. Portugalske su me ceste već osvojile u posljednjih par tjedana i znam da me danas čeka poslastica u brdima Monchiquea. Naši prvi susjedi, nepalski berači voća, mašu nam pri prolasku. Oni su specijalna jedinica za branje malina, ali ujedno i specijalna jedinica za slobodan ulazak u tuđe životne prostore. Kod njih je, izgleda, normalno veselo ući nepoznatim ljudima u kuću i malo pronjuškati okolo. Ili možda mi njima nismo nepoznati kad već živimo blizu. Naš je kamper, srećom, bio dovoljno malen da svi nisu stali unutra, ali na-

šim domaćinima Jasonu i Isabel svaako malo dođu u goste i uz smiješak potraže liker na policama.

Spajamo se na glavnu cestu i sakrivam se iza Igora u zavjetrinu. Svaki naš zajednički trening počinje kalibracijom snaga i naučili smo da je ona ključna. Život na malom prostoru i zajednički fizički napor dvije su stvari koje će testirati dvoje ljudi na najdubljim mogućim razinama. Svladavanje obje, pak, pruža nagradu zajedništva koje je neprocjenjivo. Igor se svako malo okreće i osluškuje paše li mi sporiji ili brži tempo. Kroz kratko vrijeme pronalazimo se na istoj valnoj duljini i kao tandem krećemo juriti po ravnici koja nas vodi u podnožje uspona na Monchique. Trud koji prenosim u pedale neprimjetan je i kao da lebdim u Igorovom zračnom

tunelu. Ti rijetki trenuci kad se poklopi vjetar, kvaliteta ceste, priroda i fizika zavjetrine, vožnja bicikla postaje više sličnija letu nego bicikliranju. Nešto kao završetak skoka padobranom kad ponovo osjećaš gravitaciju i padobran te horizontalno vuče kroz prostor bez imalo napora. Tridesetak kilometara prolazi u trenu i pred nama se otvara široka vijugava cesta. Raspopčavamo jakne i sat vremena se čavrljajući uspinjemo pod nemilosrdnim suncem. Tko bi rekao da će nam usred veljače biti prevruće.

Proljeće u veljači

Svakim metrom uspona dolina postaje sve manja, a pred nama se zelene vrhovi puni uspavanih vjetrenjača. Znatiželjno promatram promjenu vegetacije i čini mi se kao da smo ušli u proljeće. Trava je zelenija, livade pune cvijeća, a kuće s prekrasnim vrtovima punim limuna i naranči pojavljuju se u nepravilnim razmacima. Goli vinogradi i spokojna atmosfera pomalo me podsjećaju na okolice Oprtija i Motovuna. Cesta koja kilometrima opisuje rub ovog brda poklanja nam ugodnu vijugavu vožnju uz pogled sve do oceana. Naselje ubrzo završava i mi ostajemo sami okruženi tisućama stabala pravilnih okruglih krošanja. Brdašca se pored nas izmjenjuju kao kazališne kulise i ja se hvatam u jednostavnoj sreći postojanja. Bicikl pod nogama ne čini se više kao oprema, već kao dio mene. Pokreti su mi tek sad, nakon par sati, skladni i krećem se tečno poput vode. Igor se okreće i kroz buku zraka dovikuje: “Jel’ ti ovo možeš vjerovati?!” Svjesna sam da neće trajati dugo i da neću to moći pretopiti u riječi, ali i ne trebam. Dok znam da ovakvi doživljaji postoje, jedva čekam probuditi se ujutro i pokušati uloviti još jedan.

kalendar

VELJAČA

Noćna mora

24. veljače

Žminj (Šivati, društveni dom)
Trekking utrka
Start: 18 sati
Tehnički sastanak: 17.45 sati
Dužina: 15/20 km
Kategorije: muška, ženska
Vremenski limit: 6 sati
Maksimalan broj natjecatelja: 100+1
Obavezna oprema: čeonna lampa, prva pomoć, kompas, mobitel, bidon ili mijeh s vodom, putna grickalica, topografska karta (osigurava organizator)
Startnina: 20 kn
U startninu ulazi: karta s označenim kontrolama, kuhani obrok, okrepna stanica s toplim napitcima, dj party
Nagrade: sponzorske nagrade za prva tri mjesta po kategoriji
Prijave: srksutivanac@gmail.com

OŽUJAK

Istarska zimska liga u trčanju

4. ožujka

Poreč
Finale, utrka devetoga kola

MTB zimska liga Istre i Kvarnera

5. ožujka

Režanci (Svetvinčenat)
MTB utrka

Brijuni maraton

11. ožujka

Nacionalni park Brijuni, Polumaraton i utrka na 10 km
Start: 10 sati
Startnina: polumaraton 250 kn, 10 km 230 kn

Pazinčica Clearwater Revival

18. ožujka

Pazin, Kombinacija trčanja i vožnje bicikla

Pravila utrke: jedan bicikl, dva natjecatelja, tim starta zajedno, jedan član na biciklu dok drugi trči. U skladu s vlastitim sposobnostima i taktičkim zamislima članovi se izmjenjuju na biciklu. Članovi tima su obavezni proći kontrolne točke zajedno i zajedno ući u cilj, odnosno, rezultat tima je ulazak zadnjeg člana u ciljnu ravninu

MTB maraton

18. ožujka

Marčana

Pozdrav proljeću

23. ožujka

Labin, Titov trg
Start: 20 sati
Noćni pohod na Skitaču
Staza vodi preko Gondolića po Labinskom planinarskom putu prema vrhu Oštri (531m). S Oštri se put spušta preko crkve Sv. Mateja prema Skitaču gdje je planiran dolazak oko ponoći. Staza je tehnički nezahtjevna, a kondicijski srednje zahtjevna. Obavezno je čeonna lampa i standardna planinarska oprema

Plava Laguna polumaraton

25. ožujka

Poreč, Zelena Laguna Resort Family Run & Kids Run & Polumaraton
Vrste utrka: polumaraton & štafeta, start: 10:00 sati ispred Hotela Laguna Parentium, staza: 2x10,5 km
Family utrka
24. ožujka
Start: 11 sati ispred kampa Zelena Laguna, staza: 3,5 km
Kids utrke
400 m - za uzraste od 4-6 godina: start u 15 sati
800 m - za uzraste od 7-9 godina: start u 15.30 sati
1.200 m - za uzraste od 10-12 godina: start u 16 sati
1.800 m - za uzraste od 12-16 godina: start u 16.30 sati
Podjela startnih brojeva i čipova:
24. ožujka: 9 - 18 sati
25. ožujka: 7 - 8 sati
Lokacija: Laguna Lounge - Resort Zelena Laguna

K.I.T.A.

25. ožujka

Bazgalji (Gračišće)
Kvarnersko istarske trekking avanture, Trekking utrka